

Hála és köszönet!

Ezek a szavak sem tudják kifejezni azt az érzést, amit szeptember 30-án átélhettünk. A Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola családi napján közel 900-an voltunk jelen, az iskola udvarát kinőttük ugyan, de a városi Strandfürdő otthont adott nekünk erre a rendezvényre.

Köszönöm a Szülőknek, hogy fontosnak tartották a közös együttlétet, a sok beszélgetést, a kedvességet és a segítséget! Minden osztály helytállt, finomat főzött és együtt ünnepelt szülő, tanár és gyermek! Az osztályok a számukra kijelölt helyen készítették a finomabbnál finomabb ételeket a délelőtti folyamán. Készült babgulyás, slambuc, sertés pörkölt, de hamburger, hot-dog, és spagetti is volt az illatozó ételek listáján. A sütiversenyre több mint 50 kü-

lönböző alkotás érkezett, melyet végig kóstolhattak a zsűri tagjai. Színes programok közül választhattak a gyerekek, az Újfehértó Honvédelmi Sportközpont lézerpisztoly lövészetrel, soft íjászattal és blazepoddal volt jelen a rendezvényen. Megismerhették a Hajdúdorogi Darts Egyesületet, volt osztályfoci, ügyességi sorverseny, kézműves foglalkozások, rummikub vetélkedő, arcfestés, lovagoltatás, szekerezés, kisvonatozás.

Külön köszönöm a szülői közösség elnökének, dr. Orosz Erikának, segítőjének Lakatosné Simicsku Mariannak, Debreczeniné Hegedűs Ildikónak a szervezést a kollégáimnak a segítséget, és minden szülőnek a felajánlását és részvételét! Köszönöm Horváth Zoltán Hajdúdorog város polgármesterének a helyszín biztosítását és az ott



dolgozók segítségét! Megköszönöm a közreműködést az Újfehértó Honvédelmi Sportközpontnak, Újfalusi Márknak, Demeter Diának, Szőke Lászlónak és családjának, a hajdúböszörményi Pacsi Menhelynek, a kézműves foglalkozásokat

vezetőknek és minden résztvevőnek!

Hálát adok a Jóistennek, hogy remek időben egy színvonalas, eseménydús családi napot tarthattunk!

Kissné Dalanics Ildikó
tagintézmény-vezető

November 1. elhunyt szeretteinkre emlékezünk

Ki ne állt volna közülünk ravatal mellett, amikor átérezzük tehetetlenségünket, kicsinységünket, érezzük azt a fájdalmat, amire igazán nincs is szó. Gyakran eszünkbe jutnak azok a szeretteink, akik nincsenek már köztünk, mert hiányoznak, mert nincs idő, ami feledtetni tudná velünk az együtt töltött időt, az együtt megélt élményeket, egy-egy szavukat, vagy egyszerűen csak azt, hogy más az élet így nélkülük. Gyakran ki is megyünk a temetőbe, de van egy nap, november elseje, mikor különösképpen is előtűnnek vannak. Ezen a napon mindannyian ott vagyunk a temetőben, a feldíszített síroknál, az égő mécsesek fényénél imádkozunk és emlékezünk. Mi nem öltözünk jelmezekbe, nem indulunk cukorkát kérni, mint más népek halloween napján.

Méltósággal és tisztelettel állunk meg azoknál a síroknál, ahol szüleink, testvéreink, rokonaink, barátaink nyugszanak, akiket nem akarunk és nem is tudunk feledni. Gyertyát, méceszt gyújtunk és imádkozunk lelkük üdvéért, mert ez a legtöbb, amit ember megtehet. Megtanítjuk erre gyermekeinket is, hogy mindig legyen, aki elmond egy imát, mindig legyen, aki tudja, hol van a sírhantunk, ahol van idő, mikor meg kell állni, mert onnan továbbmenve más lesz az ember útja, mindig legyen, aki megőrzi azt, ami a miénk.

Hallatszik a temetőben ezen a napon a halotti megemlékezés szertartásának szépen szomorú dallama, ahogy a sírnál végzik ezt a szertartást. Így különös nappá válik november elseje.

Idén is itt Hajdúdorogon az egyházközség papjai ki fognak menni november elsején a temetőbe és a hívek szándéka szerint végzik majd a síroknál a pannichidát, a halotti megemlékezés szertartását. Délután fél egytől lesznek kinn a temetőben. Este fél hétkor pedig a székesegyházban végezzük közösen a parasztáz szertartását, amiben közösen emlékezünk meg elhunyt szeretteinkről.

„Adj Urunk elhunyt szolgálódnak boldog nyugalmat, készíts nekik örök emléket!”

"Tudom, hogy senkit sem
hozhat vissza a gyertyafény,
de az emlékezet, a szív megőrzi azt,
akiért a gyertya ég."



Az aradi vértanúkra emlékeztünk



Október 6-án megszólalt az iskolarádió. Emlékező műsorunkkal az Aradon kivégzett honvédtisztek, a 13 vértanútábornok, a szabadságharc hősi példája előtt tisztelegtünk. A tízperces történelmi visszatekintés mellett a gyerekek játékos betűháló, a legkisebbek pedig színező segítségével bővítették történelmi ismereteiket.

Sólyomné Kulin Zsuzsanna